
Ана Брнабић: Ово је најлибералнија и најотворенија влада коју смо имали за више деценија; медији су потпуно слободни да пишу шта год желе
среда, 20 децембар 2017 17:35

Премијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да Србија има акциони план по коме
реформе треба да буду завршене до 2020. или 2021.

  

  "Треба напорно радити да би се то постигло, да би се прилагодили европском
законодавству. Реформе су базиране на три стуба економији, администрацији и правној
држави", рекла је Брнабић у интервјуу за швајцарски лист "Тан" (Ле Темпс).   

По њеним речима, оцена председника Европске комисије Жан-Клода Јункера да је
Србија међу земљама које су највише напредовале на путу ка ЕУ, охрабрујућа је за
Србију, али и за Балкан.

  

Премијерка је одбацила критику стања слободе медија и рекла да је то рекла и пред
Одбором Европског парламента за спољне послове.
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"Медији су потпуно слободни. Постоје неки проблеми, посебно повезани с финансијама,
али то није јединствено за Србију. То се дешава због повлачења подршке државе и
изазова које носи дигитализација", сматра Брнабић.

  

Медији, тврди Брнабић, морају да промене начин рада и да нађу "одрживи модел
финансирања".

  

Она је навела да у Србији има више од 2.000 медија који су "слободни да пишу шта год
желе" и рекла да "свакодневно чита критике" на рачун свог рада, владе и других
институција. Ипак, оценила је да су медији "веома важни за демократизацију".

  

Брнабић је одбацила и наводе да предводи десничарску владу.

  

"Ово је најлибералнија и најотворенија влада коју смо имали за више деценија", изјавила
је премијерка и као примере навела прву посету премијера Албаније Србији после 68
година, то да владу предводи жена, технократкиња и декларисана хомосексуалка.

  

И поред тога, ЛГБТ права нису приоритет владе. Брнабић каже да је основна
одговорност владе да обезбеди грађанима бољи и безбеднији живот и да је то начин да
се иде ка толерантнијем и савременијем друштву.

  

"Ако економији добро иде, ако људи имају посао, пристојну плату и могућност за
каријеру, мање ће их интересовати да мрзе друге", навела је Брнабић.

  

Премијерка је поновила да су приоритети њене владе образовање и дигитализација.

  

"То се види на примеру е-управе и подршке старт аповима, који чине динамичан
екосистем, посебно у индустрији видео игара", навела је Брнабић која је током посете
Швајцарској склопила сарадњу са иницијативом "Диџитал Свицерланд" и организацијом
"Светски умови".
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(Бета)
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